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Wstęp 

Dziękujemy za wybranie produktu firmy KWorld. Przed użytkowaniem tego systemu należy dokładnie 

przeczytać niniejszą Instrukcję oraz postępować zgodnie z wytycznymi dotyczącymi instalacji.  

HyperMedia Center jest zintegrowaną aplikacją multimedialną, która umożliwia korzystać z całej 

rozrywki w cyfrowej jakości - programów telewizyjnych, domowej kolekcji wideo oraz zdjęć. Aplikacja 

HyperMedia Center służy szczególnie do zamiany komputera/laptopa w centrum rozrywki. 
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Sterowanie odtwarzaczem 

Istnieje kilka sposobów sterowania aplikacją HyperMedia Center 

• Przy użyciu klawiatury 

Sterowanie aplikacją odbywa się poprzez używanie klawiszy strzałek, klawisza ESC i Enter. 

• Przy użyciu myszy 

Wybór elementów możliwy jest poprzez kliknięcie lewym przyciskiem myszy lub przy użyciu kółka 

przewijania. 

• Przy użyciu pilota (opcjonalnie: w zależności od modelu) 

Pasek nawigacyjny  

 
 

 
Powrót do strony początkowej 

 
Powrót do poprzedniej strony 

 
Minimalizacja aplikacji HyperMedia Center do paska zadań. 

 
Ustawienie rozmiaru okna 

 
Wyjście z aplikacji HyperMedia Center. 
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Rozdział 1: My TV (Moje kanały telewizyjne) 
Aplikacja HyperMedia Center jest kompleksowym rozwiązaniem centrum rozrywki dla nowoczesnego 

stylu życia. Obecnie możliwe jest oglądanie i nagrywanie ulubionych programów telewizyjnych w 

dowolnym momencie. Przy pierwszym uruchomieniu aplikacji HyperMedia Center kreator 

konfiguracji poprowadzi użytkownika przez proces konfiguracji ustawień kanałów telewizyjnych. 
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1.1 Ustawianie kanałów telewizyjnych 

Przed pierwszym uruchomieniem aplikacji HyperMedia Center (przy użyciu ikony  na pulpicie 

komputera) podłącz urządzenie firmy KWorld do komputera. 

 

1. Przy pierwszym uruchomieniu aplikacji 

HyperMedia Center wybierz analogową lub 

cyfrową kartę telewizyjną zależnie od typu 

podłączonego urządzenia, a następnie kliknij 

przycisk „Next” (Dalej), aby kontynuować. 

 

 

 

 

 

2. Wybierz aktualną lokalizację i kliknij przycisk 

„Next” (Dalej), aby kontynuować. 
 

 

3. Kliknij przycisk „Scan” (Skanuj), aby rozpocząć 

skanowanie kanałów. 
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4. Po zakończeniu skanowania kanałów na ekranie 

wyświetlony zostanie komunikat: „Found XX 

Channels” (Znaleziono XX kanałów).  Kliknij 

przycisk „Next” (Dalej), aby kontynuować. 

 

 

 

5. Karta telewizyjna jest teraz w pełni 

skonfigurowana. Kliknij przycisk „Finish” 

(Zakończ), aby wyjść z trybu konfiguracyjnego. 
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1.2 Pasek sterowania kanałami telewizyjnymi 

1.3 Source Input (Wejście źródła)  
Wybierz źródło sygnału telewizyjnego, np. antena TV/ Composite/ S-Video. 

 

 
Zatrzymanie Pauza 

Przewijanie do 
tyłu 

 

Przewijanie do 
przodu  

Przesunięcie 
czasowe 

Przechwycenie 
obrazu 

 

Wykonanie 
zdjęcia 

Teletekst Napisy 

 
Podgląd kanałów 

 
SAP Poprzedni kanał 

 
Następny kanał 

Zmniejszenie 
poziomu 
głośności 

Wyciszenie 

 

Zwiększenie 
poziomu 
głośności 

Przełącz tryb Przełącz kanał 

 

Lista moich 
ulubionych 
kanałów 

Dodaj do Listy 
moich ulubionych 
kanałów 

Usuń z Listy 
moich ulubionych 
kanałów 
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1.4 Channel List (Lista kanałów) 
Pomaga w wyborze kanału telewizyjnego. 

 

 

1.5 Schedule (Planowanie nagrywania) 
Zaplanuj nagrywanie programu telewizyjnego. Jeżeli chcesz anulować zaplanowane nagrywanie, 

przejdź do opcji Schedule (Zaplanowane nagrywanie) i wybierz polecenie Cancel (Anuluj).  
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Source Input (Wejście źródła): Wybierz źródło 

sygnału telewizyjnego. 

Channels (Kanały): Wybierz kanał, który 

chcesz nagrać 

Scheduling Interval (Częstotliwość 

zaplanowanego nagrywania): Określ zasady 

nagrywania. Domyślna wartość to 

„Jednokrotnie”. 

Starting Date (Data rozpoczęcia): Ustaw datę nagrywania. 

Starting/Ending Time (Godzina rozpoczęcia/zakończenia nagrywania): ustaw godzinę rozpoczęcia/ 

zakończenia nagrywania (godzina/minuty). 

1.6 TV Settings (Ustawienia kanałów telewizyjnych) 
Tutaj można dopasować sygnał telewizyjny oraz ustawienia nagrywania i wyświetlania. 

 

Run Setup Wizard (Uruchom Kreator 

konfiguracji): Run Setup Wizard (Uruchom 

Kreatora konfiguracji) jest prostą funkcją 

konfiguracyjną. Pomaga ona użytkownikom 

zakończyć całkowicie ustawienia funkcji 

telewizyjnych, w szczególności dla tunera 

telewizyjnego, regionu oraz automatycznego 

skanowania kanałów telewizyjnych. 
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1.6.1 Edit Channels (Edycja kanałów) 

Możesz edytować nazwy kanałów zgodnie ze swoimi preferencjami.  

 

1. Wybierz kanał, który chcesz dostosować do 

własnych potrzeb: Delete Channels (Usuń 

kanały), Rename Channels (Zmień nazwę 

kanałów), Add/Delete My favorite (Dodaj/usuń 

Moje ulubione) oraz  Change Channel 

Numbering (Zmień numerację kanałów). 

 

Kliknij ikonę , aby dodać kanały do Listy moich ulubionych kanałów.  

 

2. Po dodaniu kanału do Listy moich ulubionych 

kanałów obok wybranego kanału pojawi się 

symbol gwiazdki. 

 

 

 

3. Wybierz „Yes” (Tak) lub „No” (Nie), aby 

zamknąć okno wyskakujące. 
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4. Aby zobaczyć całą listę kanałów, upewnij się, że wyświetlana jest 

ikona . 

 

 

 

 

5. Aby zobaczyć „My Favorite Channel Listing” (Lista moich 

ulubionych kanałów), kliknij ikonę  (która zostanie 

zastąpiona ikoną .) 

 

 

 

Wskazówka: Poprzez kliknięcie ikony  w panelu sterowania karty telewizyjnej można dodać nowe kanały do Listy moich 

ulubionych kanałów, natomiast kliknięcie ikony  powoduje usunięcie danego kanału z listy. 

1.6.2 Recording Settings (Ustawienia nagrywania) 

Skonfiguruj format nagrywania 

Analogowy: MPEG 1/2/4, MPEG4 

(PSP/iPod/Dvix), H.264, H.264 (PSP/iPod), 

MPEG4 (PSP), MPEG4(iPod) 

Cyfrowy: Format nagrywania uzależniony od 

formatu źródła. 
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1.6.3 Display Settings (Ustawienia ekranu) 

Dopasuj ustawienia ekranu (Brightness [Jasność], 

Contrast [Kontrast], Saturation [Nasycenie], Hue 

[Barwa], Sharpness [Ostrość] lub ustawienia 

domyślne)  

 

 

 

1.6.4 Extra Display Settings (Dodatkowe ustawienia ekranu) 

 

 

Extra Display Settings (Dodatkowe ustawienia 

ekranu): Dopasuj format obrazu (4:3, 16:9, 16:10)  
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Extra Display Settings (Dodatkowe ustawienia 

ekranu): Funkcja redukcji szumów dla 

analogowych programów telewizyjnych. 

Otwarcie tej funkcji poprawi jakość analogowych         

programów telewizyjnych. 

 

 

1.7 EPG 

EPG (Elektroniczny przewodnik po programach) umożliwia uzyskiwanie informacji na temat każdego 

kanału. 
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Rozdział 2: My video (Moje wideo) 
Na stronie Wideo możesz odtwarzać pliki wideo zapisane na komputerze. 

 

2.1 Recording Videos (Nagrywanie wideo): 

Odtwarzaj pliki wideo z określonego folderu. 
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2.2 More Videos (Więcej wideo) 

Aplikacja HyperMedia Center umożliwia także odtwarzanie innych plików wideo. 

 

 

 

 

 

2.3 Settings (Ustawienia) 

Utwórz określony folder, aby zapisywać w nim nagrane pliki wideo. 

 

 

 

 

 



 
 

 16

2.4 Pasek sterowania materiałem wideo 

Przewijanie do tyłu 
 

Pauza 
 

 

Przewijanie do 
przodu 

 

Zatrzymanie 
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Rozdział 3: Pictures (Zdjęcia) 
Na stronie My Pictures (Moje zdjęcia) możesz przeglądać zdjęcia zapisane w danym folderze.  

 

3.1 Snapshot Pictures (Wykonane zdjęcia) 

Kliknij przycisk Snapshot Pictures (Wykonane zdjęcia), aby przeglądać zdjęcia, które zostały 

wykonane. Ponadto możesz przeglądać zdjęcia w trybie pokazu slajdów. 

3.2 More Pictures (Więcej zdjęć) 

Umożliwia prezentację innych zdjęć zapisanych w komputerze. 

 

 

 



 
 

 

3.3 Settings (Ustawienia) 

Na stronie Settings (Ustawienia) możesz utworzyć określony folder, aby zapisywać w nim zdjęcia. W 

międzyczasie można także ustawić ramy czasowe Pokazu slajdów w tej opcji. Poza tym możesz ustawić 

przeglądanie wielu zdjęć w zakresie od 1 do 10 w opcji „Total pictures” (Łącznie zdjęć), a następnie 

możesz ustawić „Time interval” (Przedział czasowy) (od 0,2 s. do 10 s.) 

 

3.3.1 Przedział dla pokazu slajdów 

18

Skonfiguruj przedział: 1s. , 3 s. , 10 
s. lub 30 s. 
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3.3.2 Format of snapshot picture (Format wykonanego zdjęcia) 
Wybierz ulubiony format: BMP lub JPEG 

 

 

3.3.3 Total Pictures (Łącznie zdjęć) 

Skonfiguruj przeglądanie wielu zdjęć: od 1 zdjęcia do 100 zdjęć 

 

3.3.4 Time interval (Przedział czasowy) 
Skonfiguruj przedział dla wielu zdjęć: od 0,2 s. do 10 s. 
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3.4 Pasek sterowania zdjęciami 

Zatrzymanie 
 

Przewijanie do tyłu 
 

 

Przewijanie do 
przodu 

 

Pokaz slajdów 
 

3.5 Zmiana skórki aplikacji HyperMedia Center  

Edytuj i przekształcaj zdjęcia, które zostały pobrane dla aplikacji HyperMedia Center. 
 

 

1. Wybierz zdjęcie tła, które chcesz zastosować.  
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2. Kliknij przycisk „Stop”  znajdujący się w 

lewym dolnym narożniku.  

 

 

 

 

3. Kliknij przycisk „Background Setting” 

(Ustawienie tła) 

 

 

 

 

 

 

4. W ten sposób zakończone zostało dostosowanie 

aplikacji HyperMedia Center do własnych potrzeb.  
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Rozdział 4: Radio (funkcja ta dostępna jest tylko w określonych produktach firmy 

KWorld).  
Używaj aplikacji HyperMedia Center do słuchania stacji radiowych FM (produkty muszą być 

wyposażone w funkcję FM). Przed słuchaniem radia należy upewnić się, czy antena radiowa FM jest 

podłączona. 

 

4.1 Lista kanałów 

Wyświetlana jest lista kanałów, aby umożliwić wybór preferowanej stacji radiowej FM.  

4.2 Planowanie nagrywania 

Schedule (Zaplanowanie nagrywania) umożliwia zaplanowanie nagrywania stacji radiowych FM. 

Możesz ustawić nowe zaplanowane nagrywanie stacji radiowej FM lub wybrać polecenie Cancel 

(Anuluj) w celu odwołania żądania nagrywania. 



 
 

4.3 Settings (Ustawienia) 

Na stronie Radio możesz wybrać docelową lokalizację zapisu nagranych plików radiowych 

FM. Poza tym możesz także ustawić format nagrywania oraz skanowanie kanałów w tej 

opcji. 

 

4.3.1 Recording Format (Format nagrywania) 

Skonfiguruj format nagrywania: WAVE lub 

WAM 

 

4.3.2 Przedział skanowania 
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Skonfiguruj przedział skanowanego kanału: 0,1 

MHz lub 0,05 MHz. 
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Funkcja RDS FM: Kliknij prawym przyciskiem myszy i pojawi się niewielkie okno. 

Wybierz „RDS on” (RDS wł.) i kliknij lewym przyciskiem myszy, aby włączyć funkcję RDS. 

 

4.4 Pasek sterowania radia 

Przewijanie do 
tyłu 

Zatrzymanie Pauza 
 

Przewijanie do 
przodu 

Przechwycenie Strojenie w dół 
  

Ostatnia 
odbierana stacja 
radiowa FM  

Zapamiętanie 
stacji radiowej 
FM 

Następna 
odbierana stacja 
radiowa FM   

Ostatnia 
ustawiona stacja 
radiowa FM  

Następna 
ustawiona stacja 
radiowa FM  

Strojenie w górę 
  

Zwiększenie 
poziomu 
głośności 

Zmniejszenie 
poziomu 
głośności 

Wyciszenie 
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Rozdział 5: Muzyka 
 

 

5.1 Recorded audio (Nagrane pliki audio) 

Możesz odtwarzać nagrane pliki audio z radia FM lub innych źródeł w formacie WAVE/WMA.  

5.2  More Music (Więcej muzyki) 

Możesz odtwarzać muzykę zapisaną w komputerze.   
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Rozdział 6: Settings (Ustawienia) 

Kliknij Home Page (Strona początkowa), aby otworzyć menu Ustawienia dla HyperMedia Center. Na 

tej stronie możesz odnaleźć ogólne ustawienia dla oprogramowania HyperMedia Center oraz 

powielone ustawienia sterowania dla innych opcji, np. kanały telewizyjne, wideo i radio.   

 

6.1 TV (Kanały telewizyjne) 

Zapoznaj się z opisem ustawień w rozdziale TV (Kanały telewizyjne) 

 

6.2 Videos (Wideo) 

Zapoznaj się z opisem ustawień w rozdziale Video (Wideo) 

6.3 Pictures (Zdjęcia) 

Zapoznaj się z opisem ustawień w rozdziale Picture (Zdjęcia) 
 

6.4 Radio 

Zapoznaj si  z opisem ustawie  w rozdziale ę ń Radio 



 
 

6.5 General Settings (Ogólne ustawienia) 

W General Settings (Ogólne ustawienia) dostepnych jest wiele opcji do wyboru: 

 

Opcja wielu języków: angielski, chiński, niemiecki, 

francuski, hiszpański, włoski, portugalski, rosyjski, 

japoński, polski, czeski, holenderski, grecki, Farsi, 

serbski, rumuński i turecki, wiele języków, aby 

sprostać potrzebom. 

 

 

Change Theme (Zmień motyw): Możesz użyć tę funkcję, aby zmienić odcień kolorów dla skórki aplikacji 

HyperMedia Center.  

Background (Tło): Możesz używać tę funkcję do włączania lub wyłączania wybranego tła dla aplikacji 

HyperMedia Center.  

Change Font Color (Zmień kolor czcionki): do wyboru 8 barwnych typów tła.  Wspaniałe jest, gdy można 
codziennie odświeżać obraz poprzez zmianę kolorów tła. 
 

6.6 Informacje o aplikacji HyperMedia Center 
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W celu uzyskania dodatkowych informacji zapoznaj 

się z załączoną dokumentacją. 
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